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   ؟چه کسري از شکل هاشور خورده است - 1

1 (
2

1
                  2 (

3

1
  

  

3( 
4

1
                 4 (

5

2
  

  

   ؟  چه قدر استAB  از ضلع  Cفاصله ي  .  استBC ،  1  از ضلع   Aدر شکل زیر فاصله ي  - 2
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  ؟مساحت شکل کدام است .  واحد است1در شکل مقابل فاصله افقی و عمودي نقاط مجاور ،  - 3
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  ؟  مساحت شش ضلعی چه قدر است.  سانتی متر مربع است12در شش ضلعی منتظم زیر ، مساحت قسمت هاشورخورده   - 4
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  ؟ چند سانتی متر بوده است مربع اولیهضلع .  سانتی متر مربع اضافه می شود15 سانتی متر اضافه کنیم ، به مساحت آن 1اگر به ضلع مربعی  - 5
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  ؟محیط شکل مقابل چه قدر است  - 6
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  ؟مساحت قسمت رنگی چه قدر است . شکل زیر یک مستطیل است و مساحت قسمت هاي مختلف آن درون شان نوشته شده است - 7
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  ؟اگر با همین سیم یک مربع می ساختیم ، ضلعش چند سانتی متر می شد .  سانتی متر می سازیم4با سیمی یک دایره با شعاع  - 8
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  ؟ است مساحت قسمت هاشور خورده در شکل مقابل چند سانتی متر ربع - 9
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باشد، مساحت مثلث هاشور خورده چه قدر   4/3    و ارتفاع مثلث = AB 4اگر .   استB  مثلث متساوي الاضلاع و مرکز کمان ،  ABCدر شکل زیر   -10
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